

中国花滑队确认冬奥会资格选拔办法 隋文静 韩聪锁定一个名额



国家体育总局冬季运动管理中心日前宣布花样滑冰项目北京冬奥会运动员选拔办法,其中双人滑的隋文静/韩聪、彭程/金杨和冰舞组合王诗玥/柳鑫宇,凭国际比赛成绩直接确认为参赛选手。

冬运中心通告中说:“鉴于双人滑运动员隋文静/韩聪、彭程/金杨在意大利国际比赛中获得第一名和第二名,即确定为冬奥会参赛选手;冰舞运动员王诗玥/柳鑫宇在意大利取得较好成绩,也确定为冬奥会参赛选手。国内其他符合最低总技术分,具有参加奥运会资格的运动员作为替补。双人滑和冰舞作为测试参加比赛。”

在国际滑冰联合会2021-2022赛季花样滑冰大奖赛中,两届世锦赛冠军隋文静/韩聪分别在加拿大和意大利两站比赛中夺冠,彭程/金杨获得意大利大奖赛亚军,王诗玥/柳鑫宇排名意大利站冰舞第四。隋文静/韩聪原本凭两站冠军的成绩获得大奖赛总决赛参赛资格,但因新冠疫情原因,原定于9日在日本大阪开幕的这一赛事取消举办。

单人滑项目上,男单的金博洋、闫涵、陈昱

东和女单的陈虹伊、朱易、林珊符合北京冬奥会花样滑冰资格体系要求,且达到了当前或前一赛季国际滑联锦标赛适用的最低总积分,将参加2021年12月16日至2022年1月22日的3次5场积分赛,根据4场较好成绩相加之和,择优参加北京冬奥会。

按照国际滑冰联合会规定,冬奥会花滑项目的各协会参赛名额通过此前一年的世锦赛和冬奥落选赛决定。今年的斯德哥尔摩世锦赛上,隋文静/韩聪夺得双人滑银牌、彭程/金杨获得第五名,闫涵、金博洋分列男单第13和22位,陈虹伊女单第21名,王诗玥/柳鑫宇冰舞第13名,为中国拿到男女单、冰舞各1个、双人滑2个奥运参赛资格;之后的冬奥落选赛上,王瑀晨/黄一航总成绩排名第六,未能为中国增加一张双人滑入场券。

英超赛事

三强获胜 全靠点球



C罗(前)在比赛中主罚点球破门。

英超排名前三的曼城、利物浦和切尔西11日纷纷取胜,从而以38、37和36分继续在积分榜上保持队形,而三强的胜利全部离不开点球。

已连续两轮领跑的卫冕冠军曼城当日在主场迎战狼队。狼队前锋希门内斯上半场结束前连领两张黄牌,少一人应战的狼队以更为坚决的防守反而让曼城更难发挥。不过,经过漫长的VAR(视频助理裁判)介入,穆蒂尼奥被认定在防守贝·席尔瓦传球时手球,斯特林第66分钟主罚点球命中,以个人的第100个英超进球帮助曼城打破僵局。

曼城最终1:0得胜,利物浦则以同样比分送走“红军”队长杰拉德执教的阿斯顿维拉。维拉本来表现不俗,成功遏制了攻击力强大的利物浦,但萨拉赫突入禁区在和明斯斯的对抗中倒地,裁判判罚点球,埃及人亲自主罚命中。

切尔西的胜利相比之下更加艰难。在斯坦福桥,蓝军凭借两粒点球3:2艰难战胜利兹联。

另外,诺维奇主场对阵曼联的比赛同样是依靠点球分胜负。下半场进行过半,C罗在禁区中路争顶时被对手拉倒,站到点球点前的葡萄牙巨星打入全场唯一进球。

蔡雪桐夺得单板滑雪U型场地 世界杯首站冠军

当地时间11日,2021-2022国际雪联单板滑雪U型场地世界杯美国铜山站比赛落下帷幕,现世界排名第二的中国名将蔡雪桐在女子组决赛中以80.50分的成绩摘得桂冠。

决赛中,蔡雪桐在关键的第三轮完成逆袭,凭借一套流畅的转体动作拿下80.50分的高分夺冠,日本选手福田塞纳滑出76.00分获得银牌,西班牙选手获得第三名。

“我真的很高兴。”蔡雪桐在赛后笑着说,“因为去年中国队一直都在训练,所以我很激动

能够参加比赛。”

受到疫情影响,中国单板滑雪U型场地国家集训队在上赛季未能参加国际雪联赛事,将精力放在了训练和治疗伤病上。本站比赛,是中国单板滑雪U型场地国家集训队本赛季的首次亮相。

蔡雪桐在夺冠后说:“我只是在备战2022年北京冬奥会的道路上踏出了一步,希望能在每一站比赛中都表现出色,可以满怀信心地走进冬奥会的赛场。”

在该项目冬奥资格获取方面,根据国际雪联

U型场地项目冬奥资格获取规则,该项目每个国家的参赛上限为4男、4女。在单板滑雪U型场地方面,目前中国队已取得4女2男共6个参赛名额,分别为女队的蔡雪桐、刘佳宇、武绍桐、邱冷和男队的张义威、谷奥,另两名中国选手范校兵、王梓阳在冬奥资格替补积分榜排名靠前。

本赛季国际雪联单板滑雪U型场地世界杯仅有三站,均在北京冬奥会前进行。中国队有望通过这些赛事继续抢分,争取满额参加冬奥会。

本版图文均据新华社

健康百年路 启航新征程 沈阳市骨科医院用专业塑品牌 ——沈阳市骨科医院“健康沈阳推进年、公卫体系强化年、医疗质量提升年”工作纪实



秋去冬来,时光飞逝。又一年即将结束,新的一年迎面开启。这一年,沈阳市骨科医院在打造便民、利民、惠民的高品质医疗卫生服务体系道路上阔步前进。从2019年至2021年,全市卫生系统每年都在推进“三个年”建设工程,市骨科医院把该工程做为一把手工程,全院医护人员提高政治站位、强化使命担当,以高超的医疗水平、求真务实的工作态度、扎扎实实的服务成效,为开展好“三个年”建设活动作出了卓越的贡献。

2019年,在“医院管理年、学科建设年、营商优化年”三个年建设总体思路指导下,沈阳市骨科医院瞄准、追踪、跟进国际医学发展前沿,立足需求导向,着力外引、内育、聚集尖端的国际化技术人才,提升医院核心竞争力,引领着医院的创新发展。2020年,在“人才建设年、科技创新年、基层提升年”的总体要求及部署下,市骨科医院精心谋划,积极举措,加强人才梯队建设、搭建科研平台,营造良好的科研创新环境,全面推进了医院持续、健康、科学的全面发展。

诗人泰戈尔说过:“天空中没有翅膀的痕迹,但我已飞过。”作为守护沈城百姓健康的忠诚卫士,沈阳市骨科医院深信丰碑无语,言胜于行。2021年,在做好疫情防控工作的同时,市骨

科发挥专长,打造专业化、精细化诊疗,将该院骨肿瘤科培育为东北地区特色专科品牌。多年来,沈阳市骨科医院坚持“聚焦医疗前沿、注重患者感受”,以精湛的技术、优质的服务守护着一方百姓的健康。

健康沈阳推进年:线上线下讲堂义诊践行初心

全力推进健康沈阳建设,加快推动卫生健康理念转变,加强健康教育,优化健康服务,营造健康环境,增强卫生与健康服务供给,努力为广大群众提供全方位、全周期健康服务,是沈阳市骨科医院一直秉承的宗旨和理念。医院通过线下讲堂义诊、东北地区运动医学高峰论坛、辽沈地区膝关节炎阶梯治疗培训等线上讲堂、广播电视等渠道,开展健康普及活动。同时,为多例关节外科疑难病患者开展国际远程会诊,与法国圣埃蒂安大学医学中心关节外科专家远程连线,共同探讨解决方案,提供技术联盟,收效甚好。“全心全意为患者服务”这样的初心,沈阳市骨科医院一直坚守并用实际行动在践行。

沈阳市骨科医院积极倡导市民健康文明生

活方式,提高预防控制重大疾病观念。结合目前实际情况,沈阳骨科医院多次开展了线上平台健康咨询、线上健康讲堂及健康义诊咨询服务等活动。沈阳市骨科医院多次开展院内外健康教育大讲堂及义诊活动,分别前往矿北社区、前进社区、海棠社区、伙牛社区、浑南嘉年华广场、大东广场等地点,为社区居民及工作人员开展健康教育大讲堂及义诊活动。一年来,医院开展沈阳健康行线上讲堂23次,线下讲堂33次,受益群众达万余人。

公卫体系强化年:坚守阵地疫情下做患者的“防火墙”

2021年,新冠病毒依旧威胁着人民群众的身心健康,与病毒做斗争,为人民群众驻起一道坚实的防护墙是每一位医护人员的神圣使命和职责。

沈阳市骨科医院始终把疫情防控工作放在首位,自新冠肺炎疫情发生以来,骨科医院立即成立疫情防控工作领导小组,针对院内疫情防控及骨科救治工作,全面部署防控策略,做到坚守阵地阻断疫情传播。医院先后制发50余项疫情防控工作预案及制度规定,并与全体员工及物业单位人员签订《沈阳市骨科医院疫情期间相关工作责任状》明令十项具体要求,形成疫情防控“1条通道、2项主线、3道关口、4支队伍、5个闭环”严密工作机制。医院形成急诊、核酸检测、缓冲病房、门诊、病房闭环管理,确保患者安全、员工安全、周围接触安全、机构安全、社会安全。

医疗质量提升年:打造专业化精细化诊疗

十年前,市骨科医院迎来了大刀阔斧的改

革,“科室整合,优化专业组,是科室发展的必由之路,也是实现人才‘软着陆’的最佳途径。市骨科为了更加长远的发展,打造专业化、精细化诊疗,利用优势资源,激发内在活力,扩大了运动医学科,强化了骨肿瘤科,孵化骨病矫形外科,纵深骨科疑难MDT病房,打造该院专业长板。

医院设有23个临床科室,配置大型专业先进的诊疗设备。治疗覆盖辽沈地区、东北及内蒙古等地,美国、俄罗斯、澳大利亚、伊朗等多个国家的骨科患者纷纷慕名而来。医院先后与美、德、日、韩等国家和地区的大学及医院建立合作关系。同时持续深化东北亚创伤骨科诊疗中心、东北亚脊柱外科诊疗中心、东北亚关节外科诊疗中心、东北亚小儿骨科诊疗中心建设,与多个国家中心医院签订了“一带一路”骨科技术合作协议。并建立了“国际VIP病房”,欧美专家团队长期入驻医院,参与出诊、查房、会诊、讲座、手术等工作,集国际化医工资源,有效转化科技成果,这些深受东北百姓赞誉。其中,反式肩关节置换在临床得到了越来越多的推广,使患者获得了较为满意的效果。市骨科医院站在国际前沿,打造“国际骨科交流培训中心”,与法国里昂巴尔克医院远程学术及会诊,发挥外籍专家医疗技术优势,实现优势互补。从而更好地为沈城百姓提供优质的医疗与健康服务。

“十年磨一剑,今朝出鞘试锋芒”。未来,沈阳市骨科医院将不断打造精细化诊疗模式,发挥优势建立“大骨科”、打造专科联盟、开展科室管理培训、变革理念,打造骨科专业的“金字招牌”,为患者送去最先进、最优质的医疗技术和医疗服务。医院将立足于时代发展及骨科技术前沿,继续为广大骨科患者提供高水平、高质量、个性化的医疗服务,从而促进我国骨科医疗事业的全面快速发展。